

『ヒュポテシス』第6号 正誤表

以下の点をご訂正いただきますようお願いいたします。

| 頁 | 行 | 誤 | 正 |
|----|--------|--|--|
| 2 | 7-8 | καὶ ἄλλως, εἰ τὸ μὴ ὄν ἔστι, τὸ ὄν οὐκ ἔσται. ἐναντία γὰρ ἔστι ταῦτα συμβήσεται τὸ μὴ εἶναι. οὐχὶ δέ γε τὸ ὄν οὐκ ἔστιν. | καὶ ἄλλως, εἰ τὸ μὴ ὄν ἔστι, τὸ ὄν οὐκ ἔσται. ἐναντία γὰρ ἔστι ταῦτα ἐναντία γὰρ ἔστι ταῦτα ἀλλήλοις, καὶ εἰ τῷ ὄντι συμβήσεται τὸ μὴ εἶναι. οὐχὶ δέ γε τὸ ὄν οὐκ ἔστιν. |
| 3 | 12 | あらぬものがあらぬということはない | あるものがあらぬということはない |
| 5 | 註7 | Diels-Kranzは | Diels-Kranzが |
| 7 | 5 | そうのように | そのように |
| 8 | 30 | ヘレネ女性 | ヘレネという女性 |
| 9 | 21 | かなる受け入れがたい主張 | かなり受け入れがたい主張 |
| 69 | 10, 18 | 第三部 | 本論文 |
| 77 | 17 | Frovnhsi" | Φρόνησις |
| 90 | 22 | ことを3抜き | ことを抜き |
| 92 | 最下行 | そのためにまざまざ | 身につけるために |
| 98 | 最下行 | 離れ魂 | 離れた魂 |

(1996.12.7 現在)